

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005173073

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Terra Klima AG, Hergiswil (NW)

Terra Klima AG (Terra Klima SA) (Terra Klima Ltd) Seestrasse 91 6052 Hergiswil NW

Terra Klima AG, in Hergiswil (NW), CHE-113.934.125, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 45 vom 06.03.2018, Publ. 4093495). Aktien neu: 1'000'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 1'000'000 Inhaberaktien zu CHF 1.00]. Die Inhaberaktien sind am 1. Mai 2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Die Statuten der Gesellschaft sind noch nicht an die Umwandlung angepasst worden; die Anpassung muss anlässlich der nächsten Statutenänderung erfolgen.

Tagesregister-Nr. 994 vom 04.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 45, Datum: 06.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden